





Ref No. IRC/54/2024-25 17.05.2024

The General Manager,	The Vice President,
Department of Corporate Services,	National Stock Exchange Ltd.,
BSE Limited,	Exchange Plaza, C-1 Block G,
Floor 1, P.J. Towers, Dalal Street,	Bandra-Kurla Complex, Bandra (E),
Mumbai 400 001	Mumbai – 400 051
BSE SCRIP CODE: 532388	NSE SCRIP CODE: IOB

Dear Sir/ Madam,

## Announcement under Regulation 30 of SEBI (LODR) Regulation, 2015 Investor Presentation: Rectification of Typographical Error

We refer to our announcement made under Regulation 30 of SEBI (LODR) Regulation, 2015 dated 10.05.2024, wherein we have submitted Investor Presentation for quarter and year ended March 31, 2024.

In the said presentation on page number 11, Yield on Advance (%) figures was inadvertently mentioned as 8.88 instead of **8.92** for quarter ending March 31, 2024 and 8.75 instead of **8.80** for Financial year ending March 31, 2024.

The said correction is for your information and records.

Yours faithfully

(Ram Mohan K)
Compliance officer





